@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Vfif b

A20

CEPUA

180 000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA i BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHUABPC  @QS
A20

CEPUA

TexHuyeckas cneundukauyms / Technical Specifications

[nanasoH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHune / Working Pressure
0-35 6ap (0- 508 PSI)

MpoTtok / Flow Capacity
NW 2.7

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material

Kopnyc mydtbl / Coupler Body : HukennpoBaHHHas natyHb
Brass Nickel Plated

Btynka / Sleeve : HukenupoBaHHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated

KnanaH/ Valve : HukenupoBaHHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated

MpynHbl / Springs : HepaBetowas ctanb

Stainless Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring : Hepxasetowas ctanb
Stainless Steel

LLlapV|K|/| / Balls : Hep)KaBeK)u_‘aﬂ cTanb Fpa¢MK 3aBUCMOCTU MPOTOKa OT NageHuA AaBneHnA
Stainless Steel Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Mpoknagku / Seals :NBR / Nitrile (NBR)

HWnneno / Plug : HukennpoBaHHHaA natyHb

Brass Nickel Plated

o7 Bo3pgyx 6 6ap / Air 6 Bar

B L L T L L L L L T L L L L L T L

Onuwun/ Options & 06 /
XpommposaHue / Chrome Plated £ 5
Mpoknagku n3 Butoxa Viton / Viton Sea 82 4
s .
SE 03
£L 0w
O6nacTtb NnpMeHeHNs: 5 4
« [THeBMaTUYeCKMe coefMHEHNA Ha CTaHKax é‘ g 01
+ Bo Bcem o6opy,qosaH|/||/| pa60Ta|ou.leM c nomoLubio 0 40 80 120 160 200 240 280
CXKaToro Bo3ayxa Mpotok n/muH / Air Flow L/min
+ Bce npomblLufieHHble YCTaHOBKM 11 CBOPOYHbIE NTUHIN
Using Area
« Pneumatic connections on the machine, 0 Bopa/Water
+In gll machlnes operating by air, § a5 /
- All industrial plants are used in the £ 30 /
assembly line. s 25 P4
S o &
g8 /
it S5 20 7
gos /
I o
g5 10
Ca
0 1 2 3 4 5 6 1
% MpoTok n/mun / Water Flow L/min
000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 181

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Vfis b
A20

CEPUA

MydTa c knanaHom v BHelHel pe3bboi / Male Thread Socket

ApTyiKyn d d1 L Sw
L Order No
A20 EGB M5 M5 11 26 9
LI g = A20 EGB M6 M6 11 27 9
| A20 EGB 10 BSP 1/8” 11 28 11

SW

MydTa c KnanaHom 1 BHyTpeHHel pe3bboin / Female Thread Socket

[ —<O0- |
L ApTuKkyn d di1 L SW
Order No
[ A20 DGB M5 M5 11 26 9
T; A20DGB 10 BSP 1/8” 11 28 12
SW
MydTa nog wnaHr ¢ knananom / Hose Tail Socket
ApTVIK mn d d1 L SW
L Order No
A20 HGB 03 3mm 1/8" 11 35 9
< A20 HGB 04 4mm 1/6” 11 35 9
' A20 HGB 05 5mm 1/5" 11 35 9
SW
MydTa c KnanaHom Ans nnacTMaccoBbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling
ApTukyn d d1 L SW
Order No
A20 PGB 04 3x4 mm M7x0,5 11 34 9
A20 PGB 05 3x5 mm M7x0,5 11 34 9
A20 PGB 06 4x6 mm M8x0,5 11 34 9
MydTa ¢ kKnanaHom Ansa NAacTMaccoBbIX WAHTOB M NaHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
ApTuKyn d di1 L SwW
HL Or%er N)<l)
A20 SGB 04 3x4 mm M7x0,5 11 45 12
4 S A20SGBO5 | 3x5 mm M7x0,5 1 45 12
q - A20 SGB 06 4x6 mm M8x0,5 11 45 12
SW
MydTa c KnanaHom Asisi N1acTMacCoOBbIX LUMAHIOB U MaHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
Aptykyn d d1 L SW
. Order No
_ A20 MGB 03 3 mm M7x0,5 11 51 12
1 A20 MGB 04 4 mm M7x0,5 n 51 12
= E- T A20 MGB 05 6 mm M10x1 11 51 12
SW,
182 000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WA/ 2 BbICTPOCBEMHDBIE COEAVHEHUABPC  @QS

CEPUA
ApTuKyn ApTuKyn d L
OE:Ier N><,) OIF()ZIGI’ N>(,)
L A20 HRB 03 A20 HR 03 3mm 24
I M A20 HRB 04 A20 HR 04 4mm 24
T A20 HRB 05 A20 HR 05 5mm 24
L} A20 HRB 06 A20 HR 06 6 mm 24
Hunnenb ana nnactmaccosbIx wnaHros / Plastic Hose Plugs
ApTuKyn ApTuKyn d L SW
Or%er N)<l) Or%er N)cl)
A20 PRB 03 A20 PR O3 2,54 mm M7x0,5 25 9
§. A20 PRB 04 A20 PR 04 3x4 mm M7x0,5 25 9
A20 PRB 05 A20 PR 05 3x5 mm M7x0,5 25 9
A20 PRB 06 A20 PR 06 4x6 mm M8x0,5 25 9
Hunnenb Ans NNacTMaccoBbIX WAAHIOB Y MAHENbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug
L ApTukyn ApTukyn d L SW
— Order No Order No
A20 SRB 03 A20 SR 03 2,54 mm M7x0,5 38 11
1 % A20 SRB 04 A20 SR 04 3x4 mm M7x0,5 38 11
Uiz A20 SRB 05 A20 SR 05 3x5 mm M7x0,5 38 11
§N A20 SRB 06 A20 SR 06 4x6 mm M8x0,5 38 12

Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX LWIAHrOB 1 NaHeNbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug

ApTukyn ApTukyn d L SwW
- _ Orrc)ier o Or%er o
A20 MRB 03 A20 MR 03 3 mm M7x0,5 44 11
o E- A20 MRB 04 A20 MR 04 4 mm M7x0,5 44 11
A20 MRB 06 A20 MR 06 6 mm M10x1 44 11
SW
Hvinnenb ¢ Hapy»HoW pesbboii / Male Plugs _:
ApTukyn ApTukyn d L SW
_‘L Och’jer N¥) OIF()‘JEI' N)cl)
| A20 ERB M5 A20 ER M5 M5 18 7
- E. A20 ERB M6 A20 ER M6 M6 18 11
I A20ERB 10 A20ER 10 BSP 1/8” 20 11

s/

Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboii / Female Plugs _:
ApTukyn ApTukyn d L SW
L OlF::Ier N)<l) Or%er N)<l)
A20 DRB M5 A20 DR M5 M5 7 7
| A20DRB 10 A20DR 10 BSP 1/8" 19 12
i 4
SW;
000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 183

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru





